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   令和３年１１月４日 

   開議 １０時１０分 

○議長 爪丸裕和君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は１３名であります。 

 それでは、これより令和３年第５回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。 

 日程第１ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、議会運営委員会で協議のとおり、本日１日といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、４番 内丸伸一議員、

１０番 鎌田晃二議員を指名いたします。 

 日程第３ 同意案第４号 豊前市教育委員会委員の任命について、を議題といたします。 

市長に提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〇市長 後藤元秀君 

 皆さん、おはようございます。 

本日ここに、令和３年第５回豊前市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位に

は公私ともに御多用のところ御臨席を賜り、誠にありがとうございます。厚くお礼を申し

上げます。 

 本議会に提案いたしました同意案は 1 件であります。 

 それでは、御説明申し上げます。 

同意案第４号は、豊前市教育委員会委員の任命についてであります。 

 豊前市教育委員会委員１名の任期が満了となるため、豊前市教育委員会委員として任命

することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、

市議会の同意を求めるものであります。 

選任しようとする委員の氏名、住所を申し上げます。 

  氏名     髙橋 眞弓 

  住所     豊前市大字八屋１７６０番地６ 

であります。 

 よろしく御同意くださいますよう、お願い申し上げます。 
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○議長 爪丸裕和君 

 市長の説明が終わりました。 

豊前市教育委員会委員の任命については、ただいま市長説明のとおり、同意することに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、市長説明のとおり、同意することに決しました。 

 ここで、ただいま教育委員として同意されました髙橋眞弓さんに御入室いただき、御挨

拶を賜りたいと思います。 

どうぞ。 

○髙橋眞弓君 

 初めまして、髙橋眞弓でございます。この度の教育委員の就任に対しまして、皆様方の

御承認をいただき、誠にありがとうございます。 

 私は、大学から障がい児教育を専攻し、県立の特別支援学校を中心にし、教育行政にも

携わりながら、特別支援教育に携わってきました。現在は、専門学校の講師、それと特別

支援教育アドバイザーとして、障がいのある子どもたち、その保護者、そしてそれを指導

する先生方の支援に当たっております。 

 このお話を受けたときに、私のこれまでの経験が豊前市の教育の発展と充実に少しでも

お役に立つのであればと思い、お引き受けすることにいたしました。 

 障がいのある子もない子も、笑顔がいっぱいで持てる力を精一杯発揮できるよう、教育

委員として職責を全うしていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

(拍手あり) 

○議長 爪丸裕和君 

 髙橋さんには、今後、教育委員として本市の教育振興に御尽力いただきたいと思います。

御活躍を心より期待いたしております。 

 それでは、どうぞ御退室ください。 

（拍手あり） 

（髙橋眞弓君、退室） 

 ここで、議事運営上、暫時休憩いたします。 

 再開は、放送でお知らせいたします。 

休憩 １０時１６分 

再開 １０時３７分 

○副議長 郡司掛八千代君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 先ほど爪丸裕和議員より、議長の辞職願が提出されました。 
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 お諮りいたします。 

この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

爪丸裕和議員の議長の辞職を許可することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、爪丸裕和議員の議長の辞職を許可することに決しました。 

 ただいま、議長が欠員となっております。 

この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、この際、議長の選挙の件を日程に追加し、選挙を行いま

す。 

 お諮りいたします。 

選挙は、投票と指名推選の２つの方法があります。いずれの方法にいたしましょうか。 

（「投票」の声あり） 

それでは、投票に決定いたします。 

投票とのことですので、投票により議長の選挙を行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

ただいまの出席議員は、１３名であります。 

今から投票用紙を配付させます。 

（投票用紙の配付） 

投票用紙の配付もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

配付もれなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

（投票箱の点検） 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は単記無記名であり、投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて、順次投票を願います。 

点呼を命じます。 

（投票） 
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投票もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

投票もれなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 

開票を行います。 

ここで、会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に、梅丸議員及び内丸議員を指名

いたします。 

両議員の立会をお願いいたします。 

（開票） 

開票の結果を報告いたします。 

投票総数１３票、これは先ほどの出席議員の数に符号いたしております。 

その内、有効投票１３票、無効投票０票。有効投票中、尾澤満治議員７票、福井昌文議員

６票。以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は４票であります。よって、尾澤満治議員が議長に当選されまし

た。 

ただいま議長に当選されました尾澤満治議員が議場におられますので、会議規則第３２

条第２項に定める告知をいたします。 

尾澤満治議員に当選の承諾、並びに御挨拶を演壇にてお願いいたします。 

〇１２番 尾澤満治君 

 ただいまの選挙によりまして、皆様の御信任をいただきまして、ありがとうございまし

た。身に余る思いであります。 

 今、豊前市は少子高齢化、それから人口減、それからコロナという問題を抱えまして、

財政も厳しくなっておる状勢でありますが、平成、令和という時代が来て、これからは変

えるべきことは変えていかなければならない。変えてはいけないものは変えていかないと

いうことで、皆様と慎重に議論をさせていただきまして、執行部に提案をさせていただく、

そういうかたちをとらせていただくことを考えております。どうか、皆様の力をあわせて

豊前市をよくしていきたいと思いますので、お力を貸していただきたいと思っております。 

最後になりますが、爪丸裕和前議長、お疲れ様でした。 

 簡単ではありますが、就任の御挨拶とさせていただきます。これからもよろしくお願い

します。 

（拍手あり） 

○副議長 郡司掛八千代君 

 これをもちまして、議長の選挙を終了いたします。 



- 8 - 

 

 それでは尾澤議員、どうぞ議長席にお着きください。 

（副議長、議長と交代） 

〇議長 尾澤満治君 

 それでは、皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

 今臨時会に付託されました案件は、全て終了いたしました。 

 それでは、これをもって令和３年第５回豊前市議会臨時会を閉会いたします。 

 皆さん、お疲れ様でした。 

閉会 １０時５１分 
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